

湖南事业单位 招聘入围者相互举报

经查均作假

新华社长沙10月21日电(记者黄兴华)记者日前从湖南岳阳市有关部门获悉,市直单位公开招聘中,综合成绩排名第二者被举报落选后,举报者也遭到对方举报,而调查发现不仅双方都存在报考资格问题,入围的另外一人竟然也存在作假行为。目前,当地决定取消3名人入围者报考资格,并对这一弄虚作假的相关责任人进行调查。

今年6月中旬,岳阳市儿童福利院决定面向社会公开招考儿童护

理师2名。报考条件要求具备孤残儿童护理资格证,专业不限,年龄放宽到1977年6月25日后出生。综合考试后,排名前两名的易某、杨某顺利入选。但排名第三的陈某却发现,杨某存在报考资格造假的问题,于是向当地人社局进行举报。

岳阳市人社局调查表明,杨某在2011年11月报考时,不具备报考要求的从事孤残儿童护理2年以上工作经历的要求,是通过其

他虚假材料报考取得了“孤残儿童护理员证”。于是决定取消其的报考资格,由排名第三的陈某递补。

被取消报考资格的杨某认为自己遭遇“潜规则”,于是通过网络进行举报。岳阳市委得知这一信息后,当即责成纪检部门介入调查。

岳阳市纪检部门调查发现,杨某报考儿童护理师岗位时,确实没有出示孤残儿童护理员证原件,只

是临时伪造复印后的证件资料才取得资格。调查中当地纪检部门还发现,易某、陈某也存在同样问题。这两人中,一人为单位小车司机,另一人为办公室聘任的工作人员,根本不具备“在本职业连续工作2年以上”的工作经历,决定取消这两人的报考资格。

岳阳市纪委相关负责人介绍,目前,他们正对此案进行深入调查,将对参与弄虚作假的相关责任人进行责任追究。

南京六合村民称:火化须先买墓 民政部门回应:防止乱埋乱葬

本报综合消息 近日,南京六合区金牛湖街道村民在为过世亲人办理死亡销户的过程中,在火化环节上遇到了麻烦,因为根据当地民政部门要求,到派出所办理火化证,必须凭购墓发票才行。

记者在调查中发现,当地只有买公墓才能火化的情况确实存在,只是买墓地的钱,并不是交给公墓,而是由民政部门代收。当地民政部门给出的解释是,这样做是为了防止乱埋乱葬的现象出现。

沈先生老家在南京六合金牛湖街道,今年国庆节因为亲戚去世,他回到老家参加葬礼,亲戚表示在办理销户时被告知,当地民政部门要求火化前必须购买当地公墓。

在六合区马台沈村,记者找到了沈先生的亲戚,小沈证实是在为爷爷办理死亡销户的过程中,第一个环节火化就遇到了麻烦。

自己买墓民政部门收钱,凭发票才能进行下一步的销户手续,这让小沈有些无奈,最终他在六合区桃园公墓购买了一个3800元的墓地,小沈认为这样颇有强制消费的意思,那么这样的现象是否存在?

随后记者致电六合区金牛湖街道民政办公室。

当记者表示想将老人江葬可否不买墓地时,民政办工作人员表示需要请示领导。在金牛湖街道民政办公室,记者见到了主任李道龙,李主任表示并非强制购买当地公墓,主要是怕村民乱埋乱葬。

李道龙表示只要在任何一个个公墓买的墓地凭发票或者社区出证明,证实骨灰流向就可以火化,并不强制购买当地公墓。据了解,当地街道共有3个公益性公墓,价格在1000元到9000元不等。

由于当地不少村民居住较为松散,山林较多,不少人习惯将老人的骨灰埋入所谓的“祖坟”,而殡葬改革之后,要求新设置的坟墓全部进公墓,实现埋葬公墓化。李道龙表示,目前街道民政办工作人员只有10人左右,之前开火化证明要凭买墓发票也是无奈之举。对此南京市党校惠天博士认为,这样的做法有“一刀切”的嫌疑,略显粗暴,容易让村民产生抵触,他建议以适当的经济奖励作为引导,更容易让村民接受。(于新)



百对老人共庆金婚风雨情

10月21日,参加庆典的金婚老人放飞象征幸福的红气球。当日,“百对老人金婚庆典”在北京圆明园举行,100对金婚老人在亲友的见证下,重温和展示了数十年来风雨同舟、患难与共的爱情历程。据介绍,此次庆典是圆明园首届“金秋皇家文化节”的活动之一,主办方希望通过这一方式传递孝道和谐,倡导敬老爱老的社会风气。 新华社记者 罗晓光 摄

列车晚点3个多小时 200多名考生“被缺考”

本报综合消息 列车晚点3个多小时才抵达武昌火车站,致使乘坐Z24次列车的200多名广东乘客被迫缺考。经协商,铁路部门为这些考生办理了退票手续。

广东籍考生吴先生称,10月19日下午,他花281元钱买了深圳至武昌火车站的Z24次列车车票。行驶途中他得知,当时车上还有200多名乘客跟他一样,都是从深圳、广州等地乘坐Z24次列车到武汉参加自考考试的。

吴先生称,按规定20日早晨6点多,列车就能抵达武汉市武昌火车站。后来,列车硬是晚点3个多小时才抵达武昌火车站,致使他们这些考生均无法进入考场。“被缺考”的考生们纷纷找到站方要求给个说法。

武汉铁路局有关负责人表示,此事确属列车行驶中的“正常晚点”,他们愿与这些乘客协商解决。

经协商,这批“考生乘客”均得到退票处理,目前均已妥善安置。(李小军)

误将看病钱转到别人账号 求助银行警方竟均遭拒绝

本报综合消息 不小心转错账,难道只能认倒霉?日前,福建省福州市王女士一个粗心大意,把3万元钱转到了别人的账号,偏偏又联系不到对方,想通过银行或者警方与对方联系上,但均被拒绝。本是急用的看病钱,却误转他人手中,可把王女士一家急坏了。

操作出错误转他人账上 俞先生10月20日告诉记者,粗心大意的是他的爱人王女士。因为家人生病,需要治疗费用,19日中午2时许,王女士通过自己的民生银行网上银行,将8万元转到自己工商银行的私人账户。

俞先生说,第一次转账没有出错,王女士顺利转了5万元。随后,王女士进行第二笔3万元的转账。转完账后,王女士随后查询自己的账户,结果发现只有5万元到账,觉得奇怪的她随即查看转账记录,结果发现第二笔钱并不是转给自己的银行账户。

银行:需先报警 警方:无法立案

俞先生傻了眼,他希望银行能冻结这个客户的账户,并提供这个客户的信息,他好去向这个客户要回钱。但银行相关工作人员告诉他,必须先向公安部门报案,然后携公安部门开具的公函,才能冻结账户并告知客户的个人信息。

俞先生随后又立马跑到当地派出所报案,但派出所的民警说因为是他自己转错账,因而无法立案,更无法出具公函。

福州开元律师事务所律师杨大成表示,因别人转错账而获得这笔钱款,这是不当得利。如果俞先生要求对方返还,对方拒绝,可以向法院提起诉讼。但立案要有被告的具体姓名、单位地址或身份证号码等。而如果没有明确的被告,无法向法院起诉,法院不予受理。因此,王女士必须先得知对方的身份及住所等情况。(赵杨)

驾车追尾致2人死亡 广西一乡镇书记 内疚跳楼身亡

本报综合消息 广西贵港平南县官方10月21日下午披露,该县东华乡党委书记何延军跳楼身亡一事,与其此前驾车追尾货车导致同车两人身亡有关。何延军留下字条说,自己感觉对不起死者,遂产生轻生念头。

平南县宣传部介绍,10月21日凌晨,平南县东华乡党委书记何延军从乡政府宿舍楼三楼楼顶跳下,后经平南县人民医院医生现场抢救无效死亡。

事发后,平南县委、县政府高度重视,立即成立专门工作组,赶赴东华乡处置。县公安局刑侦人员亦同时赶到现场进行调查处置。

据官方初步调查了解,10月19日,何延军到南宁出差。当日下午,何延军驾驶小车在广昆高速公路横县路段与一辆重型货车发生追尾碰撞,致使自己所驾小车上2人死亡。据何在房间留下的纸条说到,其因为车祸内疚感觉对不起死者,遂产生轻生念头。

目前,有关调查和处置工作仍在进行中。(王刚)

上海叫停 拆迁沈宅

新华社上海10月21日电(记者陆文军)记者21日从上海市黄浦区获悉,近日被媒体报道的历史建筑沈宅、天厨味精厂旧址拆迁一事已叫停。黄浦区文物管理部门正在上海市文物局的指导下,邀请各方专家进一步研究两处旧址的保护方案。

位于上海市黄浦区花衣街116号的沈宅是一处有150年历史、中西合璧的老建筑,长期以来为居民住宅。该区域早在2002年8月就已启动拆迁工作。

据介绍,2009年1月,在第三次全国文物普查工作人员调查该建筑时,尽管其已属拆迁范围,建筑年代久远,损坏严重,但考虑到部分建筑构件仍有保护价值,还是将其列为普查登录点。

近日,媒体报道沈宅拆迁已在进行中。黄浦区政府部门紧急了解情况,目前已经叫停拆迁工作,目前原建筑还剩一半。

此外,另一处位于黄浦区内的民族工业地标——天厨味精厂旧址也被规划为拆迁区域。该旧址为位于黄浦区顺昌路330号厂房,这也是历史上该厂多处厂房之一。

2009年1月,在第三次全国文物普查工作人员调查该建筑时,考虑到其虽然既非原址也非原貌,但具有一定历史价值,仍将该处列入普查登录点。

对于近期有关两处旧址拆迁的报道,黄浦区委、区政府高度重视,已要求区文化局等部门迅速做好调查,及时与上海市文物局沟通,积极开展好相关工作,确保黄浦区文物保护工作有序推进。

宁夏固原路面 发生大面积塌陷 数人掉进大坑

本报综合消息 10月20日上午8时53分,宁夏固原市原州区人民街与政府东路相交处,人民街菜市场门口正前方出现大面积路面塌方,一辆三轮和数名人员陷入坑内。接到报警后,固原市消防支队立即出动3辆消防车、30名官兵赶赴现场进行救援,市委常委、公安局局长张佑昌,消防支队政委靳宁宇现场指挥救援。目前,已有4人被救出,救援仍在紧张进行中。(李军)